

親愛的弟兄姊妹們：主內平安！

近日加拿大新冠疫情第二波確診個案遽增，求賜恩惠的主繼續保守你們身心靈健壯。我們也紀念在遙遠的印尼，紀念在那裡為主忠心的弟兄姊妹們。直至 10 月 18 日，印尼感染新冠肺炎總人數已達 361,867 人，死亡人數有 12,511 人。由於當地檢測技術不足，大有可能實際上不只這個數目。當地人民包括教會正在經歷疫情肆虐、經濟受挫帶來的嚴重影響，十分需要我們在禱告上、在物質和精神上的支持。請求你們與我們同心祈禱，懇求主大施憐憫，保守那地方的人民和教會。

K-PACT Canada 在印尼致力支持的事工主要是位於西加里曼丹的巴登塔朗基督徒中心 (BTCC)，在坤甸的喜樂學校 (JOYFUL SCHOOL) 和坤甸 GKNI 教會推行的「一把米事工」。

西加里曼丹巴登塔朗基督徒中心 (BTCC) 的建築工程因疫情關係受到阻延，不過那裡的小朋友們已經返回學校上課；中心的事工正在恢復中；中心的農場也有耕種和收成了。請繼續為他們禱告，求主興起更多有負擔的弟兄姊妹慷慨幫助，能夠如期建成一個合適的基督徒中心，服侍村民，讓當地的人接受教育，使更多人因此得著福音的好處，並藉聖靈的工作，生命影響生命。願神的榮耀在那地彰顯！

在坤甸的喜樂學校興建校舍工程一直在進行中，現已完成了第二層建築。感謝主，因在印尼教會有弟兄姊妹額外的奉獻，使工程得以繼續。祈求主繼續預備興建校舍的經費，讓更多小孩子獲得優良的教育和聖經的教導。在 9 月份，K-PACT Canada 從收到的奉獻中撥出 USD2,000 支助坤甸 GKNI 教會推行的「一把米事工」，讓一些無助的貧窮人在疫情中可得幫助，藉此領受神的恩典。謹此感謝弟兄姊妹的愛心奉獻。請繼續隨聖靈感動奉獻支持上述各項事工，並歡迎在奉獻時註明獻金指定用途。

由於疫情關係無法通航，原定今年與加拿大華福合辦的印尼訪宣要延期到明年十月舉行。感謝神的恩典，K-PACT Canada 與加拿大華福在 9 月 13 日聯合主辦了一個主要以多倫多教會為對象的「印尼事工異象線上分享會」。當天有來自多倫多和溫哥華各地、甚至有美國洛杉磯的弟兄姊妹，合共 102 人參加，並邀請到美國 K-PACT 創辦人鄭彼得宣教士，美國中信在印尼 BTCC 的 KC 宣教士，和印尼坤甸福音自傳教會主任牧師 Liliana Lestari 分別在網上分享。雖然各人身在世界不同角落，但距離沒有阻隔我們為主合作，一同傳遞福音傳遍印尼的負擔。與會的弟兄姊妹在會後透過問卷表達很正面的回應。問卷統計顯示，超過 97% 的人表示會推薦 K-PACT 的事工給身邊的人，有 38% 表示會參與印尼的短宣行程，34% 表示對印尼宣教有負擔。願主繼續大大使用我們微小的工作，打開更多福音的門，用各種不同的方法，使更多在印尼未得福音之民可以歸信主耶穌。

一直以來，我們十分珍惜弟兄姊妹為我們代禱，更期待可以與你們一起為印尼的需要禱告。因此，K-PACT Canada 希望在未來定期舉行禱告會，同心尋求神的帶領，並藉此可以與支持我們事工的弟兄姊妹相聚。第一次 **禱告會** 定於 **11 月 26 日 (星期一) 晚上 8 時至 9 時舉行**，十分期待你們的參與。我們也會以電子郵件再次通知大家。願神加力，堅立我們手所作的工！

主內同工

陳明修牧師 (Rev. Sam Chan), 楊學義牧師 (Rev. Anthony Yeung), 馬興華傳道 (Pastor Anda Ma), 余加駿弟兄 (Andrew Yu)
二零二零年十月三十一日

Watch 西加里曼丹巴登塔朗基督徒中心 (BTCC) 短片 on YouTube

<https://youtu.be/0SWOEbUbQdM>

Watch 坤甸 GKNi 教會推行的「一把米事工」短片 "Segenggam Beras GKNi Pniel August 2020" on YouTube

<https://youtu.be/KU9RHInCSiU>

Watch 坤甸 JOYFUL SCHOOL 短片

https://drive.google.com/file/d/15Y_VWfvCKHskkRzZxEXbIBN6ju1PaXL0/view?usp=sharing



若您想繼續以奉獻的方式支援我們的事工，請將支票郵寄以下地址：
c/o Rev. Anthony Yeung, 7158 York Crescent, Delta, B. C., V4E 2W8, Canada.
支票抬頭請寫：K-PACT Canada Mission Association